Ogrenci Adi1 Soyadi : ....
Genel Deneme 1 (Tirkce)

Tiirkce testi 7 sorudan olusmaktadir.

Bugtin bir baska aydinlk yerytzd,
Bir baska agaclarin, evlerin yuzu.
Bugtin cocuklar guizel.

Bugtin sokaklar guzel...

Elimizden tutan her el

Daha saglam

Daha mavi gékytizi;

Bayraklar daha yakin,

Bakin: geciyor yarinin biytikleri;
Sarkilar tutuyor gokleri.

Yukaridaki siire en uygun baslik asagidakilerden
hangisi olabilir?
Gokyuzd 23 Nisan

lIkbahar Cocuklar

Siirde asagidaki ifadelerin hangisinden bahse-
dilmistir?

Ozlem

Guven

Sefkat Hirs

Siir kimler icin yazilmistir?

Yetiskinler Ogrenciler

Cocuklar

Gencler

Dogru :

Yanls :

Asagidakilerden hangisi deyimlerin bir ézelligi
degildir?

Deyimler tek sézctkli olabilir.
Deyimler konusma suresini kisaltir.

Deyimler, olaylara etkileyici bir anlam
kazandirir.

Deyimler, cogunlukla gercek anlamlar
disinda kullanilirlar.

"Pencerenin disindaki rizgarin ugultusundan uy-
kum kacti.” ctimlesindeki alti cizili s6zcigin yerine
asagidakilerden hangisi getirilirse cumlenin anlamin=
da bir degisiklik olmaz?

agag yagmur yel soguk

Asagidaki ctimlelerin hangisinde ugmak sézctgi
gercek anlamda kullanilmistir?

Agacta kuslar avildasip kanatlari ugmak ister
Maske fiyatlari bir anda uctu.

ZUmra, sevingten havalara uctu.

Melih képegi gériince ucup gitti.

*Ordular( ) ilk hedefiniz Akdeniz( )dir( ) ileri( )*

Cumlesindeki ayrac iclerine uygun noktalama han-
gi skta dogru verilmistir?
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Ogrenci Ad1 Soyadi : .......

Dogru :

Genel Deneme 1 (Fen Bilimleri) |Yanls:

Fen Bilimleri testi 6 sorudan olusmaktadir.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

Kayaglar bir veya birden fazla mineralin
bir araya gelmesiyle olusur.

Ekonomik degeri olan kayaclara mineral
denir.

Madenler islenerek bircok arac gerec ve
esyanin yapiminda kullanilir.

Fosillerin bircogu ya deniz hayvanlarina
ya da suya yakin yerlerde yasayan hayvan-

lara aittir.

Yandaki sekle gore verilen-
lerden hangisi dogrudur?

Sekil, gece ve gundizin olusumunu mo-
dellemektedir.

1 numarali gék cismi sk kaynagimiz Aydir.

2 numarali kisimda yaz mevsimi yasan-
maktadir.

Sekil, mevsimlerin olusumuyla ilgilidir.

Mevsimlerde sicaklik farkinin olmasinin baslica
nedeni nedir?

D(Jngdnln kendi etrafinda dénmesi
Ag'ln Dinya etrafinda dénmesi
Gunes sinlarinin Dinyaya gelis agisi

Dinyanin Gunese olan mesafesi

Et. sit. yumurta, balik gibi hayvan=
9] sal besinlerde ve nohut, mercimek,
fasulye gibi bitkisel besinlerde bol

miktarda bulunurlar.

Proteinler Karbonhidratlar

Vitaminler Mineraller

Asagida verilen hangi ifade besinleri tiketirken

dikkat etmemiz gereken bir nokta degildir?

Sucuk, salam ve pastirma gibi et Urlnle-
rini ¢ig olarak tiketmemeliyiz.

Cig tikettigimiz sebze ve meyveleri
bol su ile ykamalyz.

Son tuketim tarihi gegmemis besin madde-
lerini tercih etmeliyiz.

Dengeli beslenmek icin devamli ayni tir
besinleri tiketmeliyiz.

Yukaridaki sekilde, belirtilen miknatislarla dona-
tilan oyuncak arabalar hangi yéne giderler?
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Ogrenci Adi Soyadi : .....
Genel Deneme 1 (Matematik)

Dogru :

Yanls :

Matematik testi 8 sorudan olusmaktadir.

*Kirk bin kirk sekiz” saysinin hangi basamakla-
rindaki saylar aynidir?

Binler ve onlar basamag
On binler ve yizler basamag
Binler ve birler basamag

On binler ve onlar basamag

En yakin ylizlige yuvarlandiginda 1500 olan
en buytk dogal say kactir?

1549 1450

1550

RERIISHIS G Vs s

Yukaridaki rakamlari birer kere kullanarak
yazilabilecek en kicik 6 basamakli cift dogal say
asagidakilerden hangisidir?

1501

204796 204679

246790 206794

8 13 10 15 12 18 14

Yukaridaki éruntide kurali bozan say hangi-
sidir?

8 14
18 15

847 + 786 = ? - 2375

Yukaridaki esitligin saglanmasi icin ? olan yere
hangi say yazilmalidir?

3998 3908

4018 4008

Okulumuzdaki erkek 8grencilerin saysi kiz 6g-
rencilerin saysindan 47 fazladir. Kiz 8grencilerin
saysi 649 olduguna gére, okulumuzdaki 6grenci
saysi kactir?

1345 1251

696 602

Asagidaki carpma islemlerinden hangisi
yanlstir?

7 x 1000 = 7 000
8100 x 10 = 81 000

11 x 100 = 11 100

376 x 1000 = 376 000

Fatih, 6 yasindadir. Babasinin yasi Fatihin ya-
sinin 7 katidir. Ka¢ yl sonra Fatih ve babasinin
yaslari toplami 64 olur?

8 9
10 11
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Ogrenci Adi Soyadi ¢ .ouevervvienenenieeenenenennes Dogru :

Genel Deneme 1 (Sosyal Bilgiler)| Yanbs :

Sosyal Bilgiler testi 6 sorudan olusmaktadir.

Asagidaki ysn bulma ysntemlerinden hangisi

Asagidaki bilgilerden
yanls ifade edilmistir?

— it - hqr;g|3| Lﬁm ,Elmllk kartio- Yizamizd Kutup Yildizina
— = [NCO PRRTL déndigumuzde énimuaz ku-
lmza Kutup ylldlz’zegi, arkamiz guneyi, sagimiz
doguyu, solumuz ise batiy)
Baba ad g('jsterir.

Agac gévdelerinin, taslarin,
Yosunlar ’kogclarm yosunlu tarafi ku-
Kadinlarin kimlik karti rengi pembedir zeyi gosterir.,

Verilen makam

Karincalar 9 K?rlncq guvoﬂlor:lnm acik olan
agzi kuzey yéniine bakar.

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? Pusula yotay tutuldugunda

Herkesin kendine 6zgl yetenegi vardir. Pusula <9 ortasindaki renkli cubuk ku-
zeyi gosterir.
Kronolojide olaylarin gectigi tarihleri bil-
menin bir énemi yoktur.

.Cevremizde gérdigumuaz her sey beseri

Sézlu tarih, olaylarin tanigi olan kisilerle unsurdur
yapilan séylesilere dayanilarak yazilir.

’Kroki cizimlerde 6lcek kullanilmaz.

Aslanlarla ilgili belgeselleri kagirmamaya

lsmak bir ilaidi @ Insanlar tarka, sark, hikaye ve destanlarla
calismak bir ilgidir.

yasadigi yerin 6zelliklerini anlatmislardir.

"Her millet; dili. gelenek ve gérenekleri, milli S e grudu
kiyafetleri, bayramlari, inanclari, ahlaki degerleri Hepsi YV

ve sanat anlaysi ile baska milletlerden ayrilir.” . . .

Asagidaki ifadelerden hangisi deprem sirasinda
alinmasi gereken bir énlemdir?

Evlenen kizlarin gelinlik giymesi Acil durum plani hazirlamak

Bayramlarda bayuklerin ellerinin 8pilmesi Deprem cantasi hazirlamak

Devrilebilecek mobilyalarin duvara sabitlen-
mesini saglamak

Kolbasti, horon gibi ysresel oyunlar Evdeysek pencere ve kapilardan uzak durmak

Dokuma sanati
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Ogrenci Adi Soyadi : .....

Dogru :

Genel Deneme 1 (Trafik Giivenligi)| Yanhs:

Trafik Glivenligi testi 7 sorudan olusmaktadir.

*Kara yollari Gzerinde yayalarin, araglarin ve

hayvanlarin hal ve hareketlerine ................ denir”
trafik oyun
ulasim trafik isaretleri

Asagidakilerden hangisi trafik kazalarinin

nedenlerinden biri degildir?
Yayalarin trafik kurallaring ugmamas
Olumsuz klim kosullar
Yol ve arac kusurlar

Yaya kaldirimin olmadigi yerde yolun

sol tarafindan yarinmesi

A Bireylerin hatali davranislarini azaltmak

A Bilingli ve sorumlu davranmanin gerek-
liligini 8grenmek

A Trofik kazalarinin saysini azaltmak

AAA
A AA

Trafik isaretlerine ve isaret levhalarina zarar
verenleri hangi numaradan sikayet edebiliriz?

112 122
155

Cok sayda insanin se-
@ yahat ihtiyacinin ayni

anda karsilanmasidir.

Toplu tasma @

.Yolun Ustinden gecilen
kopradar,

Yaya kaldirim: @

Ust gegcit o

@ Vayalarin kullanmasi
icin ayrilmis alandir.

Trafik kavramlari ve acklamalari eslestirildiginde
dogru eslestirme asagidakilerden hangisi olur?

¢e—9

&—9
&—9

<

¢—9

Bu isaret levhasinin bulundugu yerde
cocuklarin gecebilecegi belirtilir.

¢e—9
Yandaki trafik isaret levhasi ile ilgili
verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

Bu isaret levhasi ileride yaya gecidi oldugu
uyarisinda bulunur,

Bu isaret levhasini géren striciler yavas-
lamalidir.

Bu isaret levhasi “Tehlik Uyar lsaretleri”
grubundandir.
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4.SINIF

34. Asagdakilerden hangisi insanlari diger can-

llardan ayran bir ézellik degildir?

A) Insan dustinen bir canlidir.
B) Insan sosyal bir canlidir,
) Insan duygulari olan bir canlidir.

D) Insan hareketli bir canlidir.

35. Baskalarinin yasama sekline mudahale etme-
den kendi yasamimiza yén verme 6zgirligune
................. denir.

Yukaridaki ifadede bos birakilan yeri en uygun

hangi sézctikle doldurabiliriz?

A) hak B) ézgurluk

) sorumluluk

D) esitlik

36. Asagdakilerden hangisi temel haklarimizin

dzelliklerinden degildir?

A) vazgegilmez 3) slresiz

) devredilmez

37. ﬂ@-

A) Egitim hakk

D) dokunulmaz

Yandaki gérsel hangi
temel hakkimizi ifade
etmektedir?

B) Saglik hakki

C) Secme ve secilme hakki D) Ozel yasamin gizliligl

Ogrenci Adi1 Soyadi : ....

Genel Deneme 1 (insan Haklar1)

Dogru : D
Yanhs : D

insan Haklari, Yurttaslik ve Demokrasi testi 7 sorudan olusmaktadir.

38, o insanin verdigi kararlarin
sonuclarina katlanmasidir.

Yukaridaki ifadede bos birakilan yeri en uygun

hangi sézctikle doldurabiliriz?

A) szgurldk 2) adalet

C) uzlasi

D) sorumluluk

39. Asagidakilerden hangisi insanin kendisine karsi
sorumluluklarindandir?

A) Aile bireylerine karsi saygi ve sevgi

9éstermek

2) Arkadaslarinin sirrini baskalaryla
paylasmamak

Q) Hayvanlara kétl davranmamak

D) Zamanini verimli kullanmak

40. Hak ve 8zgurliklerimiz ihlal edildigi zaman

ilk yapmamiz gereken sey nedir?

A) Yasal yollara basvurmaliyz.

2) Karsi tarafla anlasmaya calismaliyz.
) Ofke ile karsilik vermeliyiz.

D) Onemsememeligiz.
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